
Vila Platanos
Program putovanja

1. dan Beograd – Grčka

Sastanak na PARKINGU, minimum pola sata pre predviđenog vremena polaska. Polazak autobusa u
navedeno vreme. Noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima;

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja:
Beograd – Parking (odnosi se na polaske iz Subotice, Kikinde, Zrenjanina, Novog Sada i
sl.
Motel Predejane – Srbija (pauza minimum 30 minuta),
Lukoil benzinska pumpa – Makedonija (pauza minimum 20 minuta),
Eko benzinska pumpa – Grčka (pauza minimum 20 minuta), a u zavisnosti od
raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.

2. dan – 10. dan Letovanje

Dolazak u mesto odredišta, smeštaj, boravak u objektu na bazi izabrane usluge – noćenje;

10.dan Grčka – Beograd

Napuštanje objekta, putovanje. Polazak autobusa u navedeno vreme (oko 19.00 h po lokalnom
vremenu, u zavisnosti od dolaska autobusa na destinaciju, a u skladu sa propisima definisanim
zakonom o saobraćaju) u odnosu na informaciju našeg predstavnika. Vožnja sa kraćim usputnim
odmorima.

11. dan Beograd

Dolazak u Beograd, na mesto polaska. Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko 07,00 h (u
zavisnosti od uslova na putu i granica).

Opis
Vila Platanos

Lokacija: Vila koju toplo preporučujemo nalazi se na izuzetnoj lokaciji na samo 100m od plaže,
okružena stoletnim platanima. Ima veliko, lepo, uređeno i ograđeno dvorište, što pogoduje
porodicama sa decom, mladima, kao i svima koji se tako osećju.



Kapacitet: Vila raspolaže 1/2 i 1/3 apartmanima sa opremljnom kuhinjom, TV-om,TWC-om i
terasom. Apartmani u prizemlju imaju ventilatore, a na spratu su klimatizovani (klima
uračunata u cenu). Obezbeđen je parking za goste koji dolaze sopstvenim prevozom.- A 1/2 dva
standardna ležaja u sobi,TV, TWC, odvojena kuhinja napravljena u sklopu terase; – A 1/3 tri
standardna ležaja u sobi, TV, TWC, odvojena kuhinja, terasa.
Posteljina i čišćenje: Posteljina se menja na 5 dana. U vili nema peškira. Gosti se sami brinu
oko održavanja higijene  u studiju.
Internet: WiFi pristup besplatno. Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije
odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema.

U podnožju Olimpa, na najlepšem delu te obale koju zapljuskuje Egejsko more, smeštena je
Leptokarija, letovalište koje svake godine privuče veliki broj turista iz cele Evrope prelepim morem,
šarmom i prijatnim starosedeocima. Udaljena oko 90 km od Soluna prava je oaza mira kojoj se svako
rado vraća. Upravo je zbog toga jedno od najpopularnijih porodičnih letovališta u ovom delu Grčke.
Velika peščana plaža, toplo more i prijatna mediteranska klima, ali i mnoštvo taverni i prodavnica,
zaštitni su znak ovog popularnog letovališta. Ono na šta se stavlja najveći akcenat kada se govori o
Leptokariji je njena plaža. Raskošno duga i široka i fantastično uređena ostavlja bez daha sve one
koji se odluče da svoje letovanje isplaniraju baš na ovom mestu. More je čisto, bez prejakih talasa, pa
je savršeno za uživanje na prijatnom suncu. Duž čitave plaže, tačnije na svakih 50 m, postavljeni su
tuševi. Na plaži ćete uvek naći dovoljno slobodnog mesta, bilo za izležavanje na pesku za one koji
ponesu svoj suncobran, bilo za one koji spas od sunca traže u obližnjem beach baru. U svim
barovima uz plaćeno piće dobijaju se ležaljka i suncobran na korišćenje. Ukoliko se krene malo
severnije plažom nailazimo na malo sitniji pesak. Plaža je nagrađena plavom zastavicom zbog svoje
čistoće. Cene pića u kafićima na plaži su izuzetno pristupačne za naš džep i kreću se do 3 eura. Osim
toga, u svakom trenutku osveženje možete kupiti od simpatičnih prodavaca krofni koji “krstare”
plažom tokom celog dana sa svežim krofnama. Pored čistog i lepog mora turisti se mogu zabaviti i
igrajući odbojku ili fudbal na pesku. Vila Platanos

Aranžman obuhvata

Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom(AC/TV) kod paket aranžmane
smeštaj 9 noćenja /najam studija/apartmana,
transfer vodič
troškovi organizacije puta.

Aranžman ne obuhvata

međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje,
boravišnu taksu(plaća se na licu mesta),
individualne i ekstra troškove.
prevoz kod najma apartmana

Način plaćanja

Plaćanje je isključivo dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 40% od aranžmana, a ostatak najkasnije 14 dana
pre polaska na put.
Aranžman je moguće platiti čekovima građana na više mesečnih rata (1 rata: 40%, preostali

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%BF%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/plaza-leptokarije/


deo se deli na jednake mesečne rate). Čekovi se deponuju prilikom rezervacije.
U slučaju velikih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

Autobuski prevoz

Cene u tabeli su za goste koji koriste samo prevoz.
Odrasli Deca 2 – 12 god 

Beograd – Leptokarija –  Beograd (T/R) – 60€ Beograd – Leptokarija – Beograd – 45€
Beograd – Leptokarija / Leptokarija – Beograd

(ow) – 45€
Beograd – Leptokarija / Leptokarija – Beograd

(ow) – 35€

Moderni turistički autobusi ( AC/TV ), ili mini bus. Raspored sedenja u autobusu je određen
redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, podnose zahtev  i uplaćuju
dodatnih 3000 dinara po sedištu. prilikom prijave za aranžman. Datum polaska: naznačen je u
tabeli.

Cenovnik transfera

Grad
Cena

Odrasli Deca
Subotica 4000 2800
Kikinda 3000 2100
Novi Sad 2400 1700
Zrenjanin 2400 1700
Ruma 2400 1700
Šabac 2400 1700
S. Mitrovica 2400 1700

Cene su izražene u dinarima

Napomene

 *CHECK IN/OUT

U studia/apartmane i hotele se ulazi prvog dana boravka u 14h, a napuštaju se poslednjeg dana
boravka do 09h. Prilikom smeštaja u studia /apartmane, treba prijaviti eventualne nepravilnosti (ako
je nešto polomljeno ili neki kvar) našem predstavniku ili vlasniku studia/apartmana i iste ostaviti u
prvobitno zatečenom stanju.

u slučaju spajanju smena, cena se umanjuje za 25€ po osobi na ukupnu cenu paket aranžmana



Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA HELT, Licenca 194/2021. Fun Travel je ovlašćeni
subagent.


